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Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 32

Yes : 23

No : 9

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 32

Yes : 31

No : 1

Yes
No

28.1%

71.9%

Yes
No

96.9%



Sl Question Answers

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)?

Total Response : 32

Yes : 21

No : 11

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 32

Excellent
: 17

Good : 3

Average
: 6

Poor : 6

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 No

2 Useful for our future

3 Bahut achha

4 No

5 Best sir

6 No

7 Professor Dr.Abdul Raheem(Principal) Sir is a very great person in my College and University.

8 معلم اس کورس کے لائق نہیں تھی یہ کورس صرف انگریزی میں تدریس کرتی ہے

9 Is course me seminar

10 یہ کورس طلبا کے لیے فائدہ مند ہے

11 No

12 معلم اس کورس کے لائق نہیں تھی یہ کورس صرف انگریزی میں تدریس کرتی ہے

13 معلم اس کورس کے لائق نہیں تھی یہ کورس صرف انگریزی میں تدریس کرتی ہے

14 No

15 No

16 Good

17 He is very hardworking

Yes
No

34.4%

65.6%

Excellent
Good
Average
Poor

18.8%

18.8%

9.4%

53.1%



Sl Question Answer

18 Outstanding

19 No any other comments....

20 اکتساب اور مواد کی کمی

21 برائے مہربانی آپ معلم کے تقرری کے وقت اچھی طرح سے جانچ لیی کے معلم اردو زبان سے واقف ہیں یا نہیں؟

22 .معلم صاحبہ کو تربیت کی شدید ضرورت ہے

23 .جو معلم اس پیپر کو پڑھا رہے ہیی ان کے پڑھانے کے طریقہ میں بہت ہی زیادہ تبدیلی کی ضرورت ہے

24 .معلم صاحب کو اردو سے کچھ بھی واقفیت نہی ہے جس کی وجہ سے طلباء کو شدید نقصان ہو رہا ہے

25 .ماشاء اللہ بہت عمدہ معلم ہوں تو ایسے

26 اس کا وقفہ پندرہ دن سے بڑھا کر تیس دن کر دیا جائے تو اور اچھے نتائج ہوں گے

27 ٹھیک

28 ٹھیک

29 ان کی تدریس اور پڑھانے و سمجھانے کا انداز قابل تعریف ہے

30 Sir is encourage to the every students


